
 

 

第 16 期(2018 年 12 月期)株主さまアンケート結果のご報告 

2019 年 3 月に発行いたしました第 16 期ナブテスコ通信において、アンケートを実施し 

4,348 名の株主さまにご協力いただきました。ご協力いただいた株主さまには、心から御礼申しあげます。 

今後のＩＲ活動に役立ててまいります。 

ここに、アンケートの集計結果の概要をご報告させていただきます。 

なお、ノベルティに当選された 300 名の株主さまには７月に商品を発送させていただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

将来性 

31.7% 

事業内容 

22.0% 
収益性 

10.8% 

安定性 

9.1% 

配当 

8.5% 

財務内容・業績 

5.0% 

株価の割安感 

3.6% 

証券会社の推薦 

2.9% 

知名度 

2.8% 
経営理念 

2.7% 
相続 

1.0% 

〈購入理由〉 

長期保有 

.(3年以上) 

58.8% 

中期保有 

(1年～3年未満) 

21.4% 

未定 

9.5% 

買い増し 

5.6% 

短期保有 

(1年未満) 

2.1% 

全部売却 

1.5% 

一部売却 

1.0% 

〈保有方針〉 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業績 

34.2% 

事業内容 

27.2% 

経営方針 

15.7% 

製品・ｻｰﾋﾞｽ 

14.6% 

ｺﾝﾌﾟﾗｲｱﾝｽへの 

取り組み 

2.7% 

働き方改革への

取り組み 

1.5% 

CEO以外の 

役員ｲﾝﾀﾋﾞｭｰ 

1.3% 

拠点の紹介 

1.1% 

CSR活動 

1.1% その他 

0.7% 

〈知りたい情報〉 

ﾅﾌﾞﾃｽｺ通信 

54.1% 

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 

24.8% 

一般情報誌 

8.9% 

IR広告 

5.0% 

統合報告書 

3.0% 

招集通知 

2.5% その他 

1.7% 

〈どの媒体での発信を期待するか〉 


